Budziszewice, 08 czerwca 2017r.

Instalatorstwo Sanitarne i C.O.
Budowa Sieci Wod.Kan.
Stawomir Poriski

ul.Burskiego 5

95-060 Brzeziny

RG.271.7.2017

WYJASNIENIA nr1
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
w postepowaniu o udzielenie zaméwienia Budowa kanalizacji sanitarnej z kanatami bocznymi
w miejscowosci Budziszewice (ul. Kolejowa, ul. Szkolna)

W odpowiedzi na zapytanie otrzymane od Pana drogg e-mailowg w dniu 06 czerwca 2017r.
uprzejmie informuje, jak nizej:

Pytanie 1. W przedmiarze robét w poz.39 w ul.Kolejowej i w poz.28 w ul.Szkolnej jest
informacja, ze nalezy zastosowac studnie z dnem z polipropylenu, natomiast w projekcie
budowlanym nie jest zawarta ta informacja. Prosze o udzielenie odpowiedzi jakiego rodzaju
majg by¢ zastosowane kinety w studniach betonowych?

Odpowiedz.

Informacja w tym zakresie zawarta jest w przedmiarze robdt - w studniach kanalizacyjnych
przewidzianych do instalacji na kanalizacji nalezy zamontowa¢ wktadki np. z polipropylenu
w kinecie studni.

Pytanie 2. Prosze o informacje czy Zamawiajacy posiada monitoring przepompowni, jezeli
tak to prosze o informacje jakiego producenta?

Odpowiedz : .

Monitoring istniejgcych przepompowni Metelchem Sp.akcyjna Warszawa — Zamawﬂajqcy zwraca
uwage, iz pytanie nie dotyczy przedmiotu zamodwienia , tym samym odpowiedz’?; nie stanowi
informacji dotyczqcej przedmiotu zamdowienia. ‘
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